



Osnovna šola Stična

Cesta občine Hirschaid 1, 1295 Ivančna Gorica
tel: 01 7887 260, fax: 01 7887 265
e-mail: o-sticna.lj@guest.arnes.si

ZAPISNIK 3. redne seje Sveta staršev

Osnovne šole Stična v šolskem letu 2016/2017, ki je bila v ponedeljek, 29. 5. 2017, ob 17:30 uri v prostorih podružnične šole v Zagradcu.

Prisotni: - 32 (od 60) predstavnikov staršev oddelkov, in sicer: Tomaž Kavšek, Andrej Kostanjevec, Anita Globokar, Nataša Maver, Miha Mandelj, Polona Mejak, Matjaž Mejak, Janja Trontelj, Polona Zupančič, Teja Tamše, Darinka Mauh, Marko Lekše, Renata Globokar, Tina Vozelj, Simona Oblak, Natalija Likar Koselj, Marija Maver, Aleksandra Kambič, Kovijana Zeković, Nina Ivančič, Andrej Lukšič, Jasmina Kastelic, Maja Garbas, Marjan Ogrinc, Mojca Zadravec, Melita Mersel Hočevar, Urška Kočevar, Boštjan Jerman, Leon Koricki, Matija Mestnik, Marko Bitenc, Mateja Zupančič

- ravnatelj, gospod Marjan Potokar

- vodja podružnične šole, gospa Slavka Nahtigal

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 20. 2. 2017.
2. Poročilo o seji Sveta šole z dne 23. 2. 2017.
3. Soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2017/2018.
4. Aktualni dogodki.
5. Realizacija vprašanj in pobud, podanih na prejšnjih sejah.
6. Vprašanja, predlogi in pobude.
7. Razno.

Ad 1) Predsednik Sveta staršev, gospod Bitenc (v nadaljevanju: predsedujoči), je prisotne pozdravil in povedal, da smo na drugi lokaciji z namenom, da spoznamo tudi druge šole. Predstavil je vodjo podružnične šole Zagradec, gospo Slavko Nahtigal, ki nas je popeljala na **kratek ogled po šoli**. Po ponovnem zboru smo začeli s prvo točko dnevnega reda, in sicer je predsedujoči predstavil zapisnik prejšnje seje. Na zapisnik ni bilo pripomb, zato je prisotne povabil, naj z glasovanjem potrdijo zapisnik 2. redne seje Sveta staršev z dne 20. 2. 2017. Vsi prisotni potrdimo zapisnik 2. redne seje.

SKLEP: Zapisnik 2. redne seje Sveta staršev OŠ Stična z dne 20. 2. 2017 je bil soglasno potrjen.

Ad 2) Predsedujoči je pozval gospoda Leona Korickega, naj prisotnim predstavi **pregled dogajanja na 2. seji Sveta zavoda OŠ Stična z dne 23. 2. 2017.**

Najpomembnejši poudarki, ki jih je gospod Koricki predstavil, so bili: zapisnik o delovanju šolskega sklada v letu 2016 (tukaj je pomembno izpostaviti, da je šolski sklad organiziral dobrodelni koncert Za lepši svet, ki je izredno uspel in prinesel v sklad več kot 11.000 evrov). V zvezi s predlogi, pobudami in vprašanji je bil podan predlog gospoda Bitenca, da bi bili zapisnika s seje Sveta staršev javni, a je po pregledu situacije na drugih šolah, ki zapisnikov praviloma ne objavljajo na spletu, sam predlog umaknil. Svet zavoda je obravnaval in sprejel letno poročilo za leto 2016. Podana je bila informacija o inšpekcijskem nadzoru na OŠ Stična, ki ni ugotovila nobenih nepravilnosti, danih je bilo le nekaj priporočil, npr. za postopkovno reševanje pritožb. Na seji so ocenjevali delovno uspešnost ravnatelja ter obravnavali in sprejemali finančni in kadrovski načrt. Sprejeli so še dopolnitve pravil šolske prehrane OŠ Stična, in sicer o evidentiranju kosil in prevzemanju le-teh le s kartico, če pa učenec kartice nima, lahko dobi kosilo šele po 13h.

Sklepi: Novih sklepov nismo sprejeli, o sklepih s seje Sveta zavoda smo bili prisotni obveščeni.

Ad 3) Predsedujoči je pozval ravnatelja, naj predstavi članom Sveta staršev **cene DZ in učnih gradiv**, ki so jih učitelji predvideli za šolsko leto 2017/2018. Ravnatelj je najprej poudaril, da mu je všeč, da smo se zbrali v Zagradcu, ker je to res lepa šola. Nato je na podlagi tabele primerjanih cen DZ in učnih gradiv (k zapisniku dodana v prilogi 1) našo pozornost usmeril v to, da smo videli trend zniževanja cen. Za 1. razred smo bili zavedeni, saj so bila obvestila razumljena tako, da bo gradiva plačala država. Kasneje so bile šole obveščene, da bodo za učenca 1. razreda prejele le 30 eur in za ostale razrede 15, kar ni dovolj. Tako je bila potrebna uskladitev med prvotnimi željami po nabavi in finančnimi zmožnostmi. Ravnatelj je poudaril, da bo pravilnik, kjer bo to vse jasno, izdan šele 10. junija. Predsedujoči predlaga, da v primeru sprememb, ki bi jih lahko prinesel pravilnik, izvedemo dopisno sejo. Predsedujoči da na glasovanje cene DZ in učnih gradiv.

Sklep: Svet staršev OŠ Stična potrjuje skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred za šolsko leto 2017/18 in ugotavlja, da bo v skladu z dopisom MIZŠ z dne 10. maja 2017 vsa učna gradiva za učence 1. razredov v celoti nabavila šola.

Ad 4)

- **AKTIV SVETA STARŠEV UE GROSUPLJE**

Predsedujoči je poudaril, da se je letos po nekaj letih premora ponovno aktiviral Aktiv Sveta staršev UE Grosuplje. Prisotnim je predstavil, kdo sodeluje v njem in povabil tiste, ki se čutijo za to vlogo primerni, k sodelovanju. To je pomembno telo, saj so tisti, ki komunicirajo z

državo. Prisotne je zanimalo, kaj točno dela ta organ. Predsedujoči je povedal, da npr. primerja cene UČ in DZ. Povedal je, da je bilo do zdaj v okviru naše UE šele eno, torej ustanovno, srečanje. Povedal je tudi, da jim je poslal vprašanje glede JV in dodatnih dejavnosti na šolah drugje, a še ni dobil odgovora. Več informacij o Aktivu je možno pregledati na spletni strani: <http://www.zasss.si/>.

Sklep: Kogar zanima, se lahko pridruži Aktivu Sveta staršev UE Grosuplje.

• **PROSTORSKA STISKA NA OŠ STIČNA**

- A) Ravnatelj je predstavil gradbene aktivnosti na šoli; v VG gradijo 6 novih učilnic, a le 4 bodo namenjene šoli, saj bosta v šoli po novem tudi 2 skupini vrtčevskih otrok.
- B) Na treh šolah (Ambrus, Muljava in Stična) se bo pričela energetska prenova stavb (okna, streha). Vsaka izmed zgradb ima tudi svojo specifiko. Istočasno bo potekala tudi sanacija vrtca VG. Delo na vseh zgradbah bo izvajalo isto podjetje, zato bo sanacija potekala predvidoma le na dveh objektih naenkrat.
- C) Učenci 5. razreda podružnične šole Krka bodo ostali na Krki, saj bo pouk zanje potekal v prostorih sobe za družbene dejavnosti.
- D) Tudi na Muljavi je prišlo do spremembe, saj bo nova kombinacija oddelkov, kar pomeni, da imajo en prostor več, kot so načrtovali sprva in lahko zato tudi 4. razred ponovno ostane na Muljavi. V kolikor bo prišlo do sprememb, imajo že rezervni načrt – rezervirali so prostor v Srednji šoli Josipa Jurčiča.
- E) V VG se je med gradnjo zgodila delovna nesreča – žerjav je pri dvigovanju podivjal in poškodoval okno v telovadnici, kjer je bilo takrat 24–26 učencev, 2 učitelja in 2 študenta. K sreči so bili vsi na drugem delu telovadnice in se ni nikomur nič zgodilo. Ravnatelj je o nesreči takoj obvestil policijo, inšpekcijo, kasneje so imeli še sestanke (varnost pri delu). Delo so takoj tudi ustavili in poskrbeli za dodatno zavarovanje morebitnih nevarnih mest pri gradnji.
Ravnatelj nas je obvestil, da naj bi na OŠ Krka imeli primer napada na učenca s strani drugega starša. Dogodek je v fazi preiskave.
- F) Ravnatelj je vse pristone obvestil, da bodo konec junija 3 slovesnosti ob zaključku šolskega leta, valeta, in sicer 13. 6. v Zagradcu, 14. 6. pa v Višnji Gori in na matični šoli.
- G) Ravnatelj je povedal, da se trenutno ukvarja z zaposlitvijo učiteljev v letu 2017/2018, kar je izjemen zalogaj.

Sklepi: V zvezi s temi točkami nismo sprejemali sklepov.

Ad 5) Glede realizacije vprašanj in pobud s prejšnjih sej smo izvedeli:

- A) **TERMIN RODITELJSKEGA SESTANKA V ENOURNEM ZAMIKU** – Tokrat so bili RS izvedeni v zamiku, kar je mnogim staršev z več otroki omogočilo, da so lahko šli na več RS. Več staršev je pohvalilo gesto šole. Gospod Lekše je poudaril, da na PŠ Krka zamik ni bil urni, ampak le polurni, kar ni dosti pomagalo, in izrazil željo, da bi imeli GU in RS na več dni v tednu. Ravnatelj je poudaril, da je zaradi specifik šole, kjer morajo biti učitelji

prisotni na GU na več lokacijah, zelo težko prilagajati termine. Zdelo se mu je čudno, da samo na Krki ni bilo urnega zamika, to se je zdelo čudno tudi gospe Nahtigal, saj je dejala, da so bila vabila skupna oz. enotna. Ravnatelj je dejal, da je bilo njegovo navodilo, naj bo zamik urni, da bo preveril, zakaj je prišlo do drugačne izvedbe. (Gospod Lekše je še isti dan predsedujočemu in ravnatelju posredoval pojasnilo o tem, da je bila informacija napačno posredovana, in povedal, da je bil tudi na Krki RS izveden z urnim zamikom in se opravičil za zmedo – op. M. Zupančič).

- B) Ravnatelj je poudaril, da je šola sprejela **dopolnitve k evidentiranju kosil**, in da so učencem povedali, da brez kartice kosila ne bodo dobili pred 13h. Poudaril je, da le še redke izjeme pozabljajo kartico, in da se je glede tega vzpostavil red.
- C) Glede **spletne uporabe programa Office 365** je predsedujoči povedal, da je sicer ta verzija programa dostopna na spletni strani šole, da pa naj šola poskrbi tudi za to, da bodo objavljena navodila za uporabo oz. smernice. Vprašal je, kdo in kje jih uči rokovanja z računalnikom, npr. izdelave PPT-ja. Ravnatelj je povedal, da imajo učenci od 1. do 5. razreda ure računalniškega opismenjevanja, navodila glede uporabe programa pa so na spletni strani šole, in sicer v orodni vrstici zgoraj (http://www.os-sticna.si/?page_id=16749).
- D) Predsedujoči pove, da smo bili s strani občine povabljeni k sodelovanju pri **projektu Varna pot v šolo**. Članica projektne skupine Nina Ivančič je predstavila, kaj je počela projektna skupina. Povedala je, da je projekt naročila Občina Ivančna Gorica, in sicer Zavodu za prometno varnost. Sestanek te skupine je bil 10. 3. 2017; na njem so bili poleg gospe Ivančič še predsednik Zavoda za prometno varnost, gospod Jovanović z dvema pomočnikoma, predstavnica Občine, dva policista, predstavnik OŠ Stična, gospod Gregor Arko ter predstavnik Sveta preventivne varnosti. Na podlagi digitalnega osnutka poti, ki ga je predstavil gospod Arko, sta Nina Ivančič in Marko Bitenc pozvala starše, naj opozorijo na kritične točke v prometu. Ugotovili so, da so bile te točke že vključene v digitalni osnutek. Gospa Ivančič je poudarila, da se je tukaj potreba po sodelovanju s strani Občine končala. A gospa Ivančič je bila vztrajna in je želela vedeti, kje in kdaj bodo kakšni zaključki, rezultati. Direktorica občinske uprave, gospa Irena Lavrih, ji je povedala, da Občina nima določil, da bi komunicirala direktno s starši. Na šoli imajo osebo, s katero komunicirajo – to je gospod Arko – in da bodo komunicirali le z njim. Izvedela je tudi, da imamo starši izbiro – ali plačani prevozi za otroke, ki so od šole oddaljeni manj kot 4 km ali pa urejanje problematičnih mest v prometu. Končni poudarek pa je bil, da moramo komunicirati s šolo, in da bomo preko šole izvedeli vse, kar nas mora zanimati. Predsedujoči je poudaril, da je v letošnjem letu s tem najbrž konec aktivnosti, kar se tiče Sveta staršev, da pa moramo ostati proaktivni. Ravnatelj je povedal, da šola ves čas deluje na ta način; tako je na primer pred kratkim dobil dopis zaskrbljenega dedka nekega učenca glede talnih oznak, ki ga je takoj posredoval na Občino. Predsedujoči je ravnatelja prosil, da tudi Svet staršev obvešča o teh aktivnostih. Gospoda Ogrinca je zanimalo, ali je to le projekt Ivančne Gorice ali je morda aktiven še kje. Gospa Ivančič je dejala, da naj bi bil to vseslovenski projekt.
- E) **Glede zimske šole v naravi v 6. razredu** smo imeli na pretekli seji burno debato. Tokrat smo se usmerili predvsem v to, kako naj bi v prihodnje potekala organizacija, da se

neljubi dogodki ne bi ponavljali. Ravnatelj pove, da je dobil pismo, naslovljeno na predsednico Sveta zavoda, v katerem so se avtorica in 13 podpisanih v pismu pritoževali nad dogodki in navajali več različnih podatkov. 13 staršev je manjšina v primerjavi s 123, in ravnatelj je mnenja, da manjšina ne more zahtevati, da se izvede nekaj, kar močno prizadene večino. Ravnatelj je povedal, da smo šola, ki se najbolj množično udeležuje šol v naravi, in da smo bili letos že prijavljeni na Cerknem, a se je kasneje izkazalo, da nismo dobili termina. Zato zimska šola v naravi ni bila v letnem delovnem načrtu šole, je pa šola vseeno izvedla 2 zimski športni dneva. Poudaril je, da šola zavezuje cena, ki je v pravilniku. Lahko bi razliko krili iz šolskega sklada, a to ni prioriteta tega organa. Na OŠ Stična je bilo namreč letos kar 8 šol v naravi. Šola ves čas išče alternative, a težava je v velikem številu otrok. Predsedujoči je poudaril, da verjetno nismo edina šola v Sloveniji z več kot 100 učenci v generaciji, in da je verjetno mogoče dobiti alternativo tudi v komerciali (za manj kot 180 evrov). Ker bomo prej ali slej vsi na tem, da bomo imeli naš otrok zimsko šolo v naravi, je predsedujoči pozval, da vsi starši iščemo morebitne alternativne rešitve za izvedbo zimske šole v naravi, v kolikor bo to potrebno. Gospod Lekše je predlagal, da starši prispevamo smučarsko opremo v šolo, s čimer bi pomagali otrokom, ki tega nimajo, a ravnatelj pove, da nimajo prostora, poleg tega so tukaj še stroški servisa smučí. Poudaril je, da so v Predlogu Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli predvidene le 3 šole v naravi v celi vertikali OŠ, na OŠ Stična pa jih je kar 8.

Sklep: Starši bomo proaktivni, pomagali iskati rešitve v podobnih primerih.

F) **Glede jutranjega varstva v 2. razredu** se je razvila burna debata. Ravnatelj je povedal, da država plača samo JV za učence 1. razreda, da pa šola v to skupino dodaja otroke tudi 2. razreda, dokler skupina ni polna (28 otrok). Težava je v tem, da še ne vedo, koliko skupin bo odobrenih. V 1. A in B v Višnji Gori so starši ugotovili, da se ne-organiziranje JV za učence 2. razreda ne sklada s Hišnim redom šole. Gospod Koricki pove, da so otroci, ki jih starši ne morejo pripeljati kasneje, ker so v službi, v bližini nimajo babic in dedkov, varna pot v šolo pa ni urejena, v »sivi coni«. Šola je edini prostor, ki lahko zagotovi tako prostor kot tudi ljudi; seveda pa šola tega ni dolžna plačati. Na vprašanje predsedujočega, kako bi ravnatelj rešil otroke iz »sive cone«, je ravnatelj odgovoril, da za to pravzaprav nima odgovora, da pa predlaga sosede, starejše otroke iz vasi in podobno – pač organizacijo staršev na druge načine. Gospod Koricki je povedal, da lahko v Mirni Peči pred šolo zjutraj vidiš otroke, ki so pod nadzorstvom odraslih oseb. Ravnatelj pove, da vsaka šola ureja to po svoje, da pa v JV otrok iz »sive cone«, ki niso v 1. r. in so nad normativom, ne moremo dati v JV. Gospod Ogrinc predlaga, da starši prispevajo denar za plačilo učiteljev, ki bi bili pripravljeni priti v JV za te otroke. V debato se je vključila gospa Nahtigal, ki je rekla, da npr. v Nemčiji starši avtomatsko vključijo sosede, znance, prijatelje za pomoč. Predsedujoči prosi, naj starši pošljejo predloge za rešitev te težave na njegov e-naslov. Ker nismo dognali nič novega, je predsedujoči želel nadaljevati z naslednjo točko. Gospod Ogrinc se s tem ni strinjal in dejal, da zahteva čas za debato in noče »diktature« predsedujočega. Po nekaj ostrih besedah gospoda Ogrinca mu je predsedujoči dal besedo, a je gospod Ogrinc dejal, da zdaj pa on noče več sodelovati.

Ad 6)

- a) **Kako je z doslednim uveljavljanjem pravilnika, da se otrok, ki niso bili cepljeni, ne sme vpisati v šolo?**

Prisotni ugotovimo, da pravilnika oz. zakona, ki bi urejal to podočje, ni oz. ga ne poznamo. Ravnatelj je odgovoril, da preverjanje cepljenosti otrok ni stvar šole, da imajo otroci zdravstveni pregled, kjer se med drugim preverja otrokova zrelost za šolo.

Sklep: Po vedenju vseh prisotnih se otrok lahko vpiše v OŠ, ne glede na to, ali je bil cepljen po programu ali ne.

- b) **NEDOSTOPNOST KNJIŽNICE V VG V 1. R.**

V prvem razredu v VG knjižnica naj ne bi bila dostopna več kot enkrat na teden. Ravnatelj je razložil, da je enkrat tedensko možen organiziran obisk knjižnice v spremstvu učiteljice, sami pa gredo učenci lahko tja, kadarkoli je pač odprta. Res je, da je zaradi prostorske stiske to letos manjkrat kot druga leta, in da imajo na šoli le 2 knjižničarja, ki morata biti prisotna na 3 velikih knjižnicah in v 3 knjižnicah PŠ. Povedal je še, da država namenja le 1 knjižničarja na 650 učencev, vse, kar je več, pa le še polovico. Vsak dan se en knjižničar seli z lokacije na lokacijo.

- c) **INFORMACIJE O LOKACIJI UČITELJEV NA GU**

Starš z MŠ je potožil, da na MŠ v času GU ne ve, v kateri učilnici se nahaja kateri od učiteljev in predlagal, da bi se lahko na ekranu oz v drugi obliki v avli predvajala imena učiteljev in številke učilnic, kjer se učitelji v času GU nahajajo. Ravnatelj je pojasnil, da je za 120 učiteljev težko napisati vse lokacije, a da se bodo trudili in to na naslednjih GU poskusili rešiti.

Sklep: Šola bo staršem posredovala informacijo o lokaciji učitelja v času GU.

- d) **E-KOMUNIKACIJA Z UČITELJI**

Starš je izpostavil, da je e-komunikacija z učiteljem zelo dobrodošla, še posebej, če ima učenec težave. Vprašal je, ali je možno učitelje bolj spodbuditi k uporabi elektronske pošte. Ravnatelj je povedal, da imajo učitelji osebne naslove, ki jih niso dolžni dajati. Pred leti bi bilo to morda še možno, dandanes pa hoče zaščititi učitelje. Ne more namreč zagotoviti, da bomo starši spraševali »zrelo« in učiteljev s tem noče obremenjevati. Več naj damo na osebni stik.

- e) **NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI**

Vprašanje se je glasilo, zakaj imajo učenci v 4.-6. razredu na izbiro samo 2 neobvezna izbirna predmeta – nemščino in šport. Ravnatelj je pojasnil, da želi na vseh šolah ponuditi enake možnosti; za ponudbo NIP obstaja formula, na izbiro pa ima šport, tuji jezik, računalništvo, umetnost in tehniko. Šport ponujamo na MŠ, v Višnji Gori, Zagradcu in z letošnjim letom tudi na Krki. Tuji jezik šola mora ponuditi, pri nas

ponujamo nemščino. O številu ponujenih predmetov odloča šola. Pri nas imamo zaradi prostorske stiske manj NIP, letos so na novo tudi v Ambrusu, kjer jih prej ni bilo.

Ad 7) Po končani razpravi je predsedujoči prisotne pozval k dodatnim vprašanjem.

- Prvo vprašanje se je glasilo, ali lahko naša šola po finskem zgledu postane **šola brez DN**. Ravnatelj je povedal, da se v tem času s tem ne strinja; da bi se, če bi bila naša šola na Finskem. Ker nismo, je proti temu. Veselilo bi ga, da bi otroci imeli drugačen pristop do šole in znanja in potem nalog ne bi potrebovali. DN predstavljajo tudi za učitelja dodatno delo. Šola organizira nagradni izlet za učence, ki med drugim delajo tudi DN in so na ta način dodatno motivirani.
- Drugo vprašanje je bilo glede igrišča v Zagradcu – **pesek pod igrali** naj bi bil tak, da so otroci zelo umazani, poleg tega je veliko umazanije v šoli. Ravnatelj je povedal, da pesek zaradi igranja tam mora biti v izogib poškodbam, in da ga trenutno ne bodo umikali. Gospod Ogrinc je povedal, da obstaja pesek različnih vrst, in da morda ta pesek ni primeren. Ravnatelj pove, da z izbiro peska šola ni imela nič, ker je bilo za to poskrbljeno v sklopu gradnje.

Na koncu je predsedujoči pozval prisotne na **okroglo mizo o specifičnih učnih težavah** (torek, 30. 6. 2017, ob 17.30). Prisotne je prosil, da posredujejo e-vabila v svojih razrednih skupnostih.

Predsedujoči je povabil vse prisotne, da mu še naprej pošiljajo vprašanja, da se lahko tisti, ki bodo nanje odgovarjali, pripravijo oz. poiščejo vse podatke, da bo odgovor res kvaliteten, poleg tega seja poteka hitreje.

Predsedujoči se je zahvalil vsem predstavnikom v svetu staršev za šolsko leto 2016/2017. Povabil jih je, da bodo tudi drugo leto zbrali pogum in energijo, da bomo lahko skupaj z vodstvom šole naredili kakšen korak v smeri še boljše šole.

Vodja šole Zagradec je na koncu seje prosila prisotne, če jih sme fotografirati za šolsko kroniko.

Seja se je zaključila ob 19. 35.



Zapisala: Mateja Zupančič



Predsednik Sveta staršev: Marko Bitenc

PRILOGA 1: CENE DZ IN UČNIH GRADIV NA OŠ STIČNA V ŠOLSLEM LETU 2017/2018



Cene delovnih zvezkov

Š. leto	2014/2015	2015/16	2016/17	2017/18
1. razred:	50,90 €	50,95 €	50,95 €	0 €
2. razred:	41,05 €	58,55 €	58,55 €	41,60 €
3. razred:	57,15 €	57,15 €	57,15 €	49,00 €
4. razred:	89,65 €	80,50 €	69,50 € (81 €)	69,50 € (81 €)
5. razred:	82,75 €	82,75 €	79,70 €	72,80 €
6. razred:	57,80 €	59,10 €	75,66 € (87,16 €)	76,75 € (88,25 €)
7. razred:	68,02 €	68,92 €	68 € (82€)	68,92 € (82,92 €)
8. razred:	103,97 €	104,87 €	101,87 € (131,47 €)	101,87€ (131,47€)
9. razred:	89,30 €	90,20 €	90,1 € (118 €)	96,85€ (124,75€)

Cene v oklepajih veljajo za tiste, ki bodo izbrali izbirni predmet nemščina.